

День рождения Деда Мороза 18 ноября 2024

https://vk.com/wall-224956200_396

https://vk.com/wall-195108005_2947

https://vk.com/wall-195108005_2834



Эфир №11

Темы эфира:

- ✓ Церемонии поднятия государственного флага и исполнения гимна Российской Федерации;
- ✓ Разговоры о важном;
- ✓ Плетение маскировочной сети для бойцов СВО;
- ✓ Встреча Совета Первых местного отделения Движения Первых с директором школы Медянцева Юлией Борисовной;
- ✓ Окружной семинар-практикум;
- ✓ Встреча в рамках профориентационного проекта Билет Будущего;
- ✓ Традиционное мероприятие школы «Осенний бал»;
- ✓ День рождения Деда мороза в первичном отделении детский сад «Теремок»;
- ✓ Региональная конференция Движения Первых Свердловской области;
- ✓ III региональный слет Движения Первых Свердловской области;
- ✓ Анонс мероприятий, мероприятия, посвященных Дню волонтера.

Приятного просмотра

#ДвижениеПервых
#Первые96
#Первые_ВерхнееДуброво
#Медиацентр_ВерхнееДуброво
#ВерхнедубровскаяСОШ

Лайк 4

2 дек 2024

19 декабря 2024г. рано утром ребята собрались в музыкальном зале, чтобы послушать письмо от.... Деда Мороза!

Оно пришло на адрес нашего детского сада из Великого Устюга. В нём Дед Мороз поблагодарил за подарки-рисунки, отправленные ему почтой России на День рождения 18 ноября. Так же в письме были добрые пожелания для наших малышей.

А вы верите в Деда Мороза? А ваши дети?

Очень важно сохранить в детях, как можно дольше, веру в этого седого добродушного волшебника. Это не просто вера в сказку, чудо, добро, это пример безусловной любви, ведь дети вне зависимости от того, как ведут себя, получают подарки. Это пример щедрости, воспитание уважения к пожилым людям. Так что вера в Деда Мороза важна и нужна!

А для нас взрослых, говоря про Деда Мороза, с самого детства в нашей памяти всплывают тёплые воспоминания. Это предновогоднее ожидание волшебства, запах мандарин, поедание сладких подарков под ёлкой, волшебство новогодней ночи, когда под ёлкой мы находили долгожданный подарок от Деда Мороза.

Лайк 1

20 дек 2024

Наш любимый Дед Мороз

Праздник отмечает –
День рождения сегодня
Дедушка справляет.

День рождения – это волшебный праздник! Это веселье, друзья, подарки, торт со свечками, исполнение желаний. Ведь все – и маленькие, и взрослые верим в чудеса и всегда загадываем желания, когда задуваем свечи на торте, и верим в их исполнение.

18 ноября свой день рождения отмечает Дед Мороз, главный волшебник страны, исполняющий детские желания.

Сегодня ребята узнали, как появился Дед Мороз, и решили поздравить его, подарить ему подарки, и немного отпраздновать его День рождения. В качестве подарков дети нарисовали рисунки, которые сложили в посылку. Она отправится в резиденцию Деда Мороза в город Великий Устюг.

Ребята тренировались наряжать ёлку, приготовили мороженное из снежков, украсили торт снежинками и спели Каравай имениннику.

А ещё, с сегодняшнего дня можно писать и отправлять письма Деду Морозу. Сочиняя письмо для Деда Мороза, ребёнок начинает понимать, что ожидание может быть радостным, приятным, наполненным чувством предвкушения чего-то очень хорошего. А умение создать себе и окружающим позитивный настрой в ожидании чего-то важного точно пригодится малышу, когда он вырастет. Ожидание чуда учит терпению.

Инструктор по физической культуре Карачева Т.Р.

От Татьяны Карачевой

Лайк 2

18 ноя 2024

